



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

“Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate” cod Mysmis 130443

Nr. 2904/22.06.2023



Asociația Profesională
Neguvernamentală de
Asistență Socială
www.assoc.ro

RO 7930701 • N1

Aprobat

Sălăjeanu Florian Valeriu
Președinte al

Asociației Profesionale Neguvernamentale
de Asistență Socială ASSOC

Caiet de sarcini

Hrana pentru participanti (grup tinta)
Cod CPV: 55520000-1 - Servicii de catering

**Proiect „Furnizarea de servicii sociale integrate in comunitate”,
corespunzător contractului de finanțare POCU 462/4/15/130443, cod SMIS
130443**

Cod CPV 55520000-1 - Servicii de catering

1. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Obiectul contractului îl constituie achiziția de **Hrană pentru participanti (grup tinta)**, - servicii de catering, în cadrul proiectului „Furnizarea de servicii sociale integrate in comunitate”, corespunzător contractului de finanțare POCU 462/4/15/130443, cod SMIS 130443.

a) Informații generale

Beneficiar: Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC
Sediul: Strada Lascăr Pană, nr. 3, Baia Mare, jud. Maramureș, cod poștal 430204
Număr de telefon: 0262-222226 Email: assoc@assoc.ro

Sursa de finanțare: Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 4 - Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Operatiunea - Reducerea numarului persoanelor vârstnice si a celor cu dizabilitati plasate în institutii rezidentiale, prin furnizarea de servicii sociale si medicale la nivelul comunitatii, inclusiv servicii pe termen lung.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI





"Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" cod Mysmis 130443

b) Denumirea achizitiei:

Contract de achiziție hrana pentru participanți (grup tinta)-servicii de catering

c) Informații despre proiect

Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială (ASSOC) implementează în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului Maramureș (DGASPC Maramureș) Proiectul "Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" SMIS 130443.

Perioada de implementare a proiectului este 25 ianuarie 2021 – 28 decembrie 2023.

Obiectivul general al proiectului urmărește să contribuie la dezinstitutionalizarea a 20 de persoane adulte cu dizabilități aflate în instituția de tip rezidențial CRRPH (Centru de Recuperare și Reabilitare Persoanelor adulte cu dizabilități/Handicap) din Sighetul Marmatiei, asigurând îmbunătățirea condițiilor de viață și creșterea șanselor de integrare socială prin oferirea de servicii pe termen lung în cadrul a 2 locuințe maxim protejate, a unui centru de zi și a unui serviciu de asistență și suport.

Proiectul este menit să contribuie la dezinstitutionalizarea persoanelor adulte cu dizabilități aflate în instituții de tip rezidențial și prevenirea reinstitutionalizării/ institutionalizării persoanelor adulte cu dizabilități prin oferirea de servicii în cadrul locuințelor protejate și a centrelor de zi înființate prin proiect.

Proiectul presupune un nou tip de abordare, spre îngrijirea individualizată în vederea tranziției de la servicii de îngrijire institutionalizate/de grup către servicii individualizate, la nivelul comunității, urmărindu-se și consolidarea de parteneriate relevante pentru a facilita tranziția spre traiul independent a persoanelor cu dizabilități institutionalizate, prin dobândirea de deprinderi, competente și abilități necesare integrării. Prin serviciile oferite, se urmărește promovarea egalității de șanse, încercându-se schimbarea mentalității comunității față de persoana cu dizabilități și facilitarea accesului acestora la: recuperare, medicale, de îngrijire, susținându-se astfel o atitudine pozitivă și tratarea cu demnitate a beneficiarilor. Proiectul va aduce plus de valoare prin creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități, pe linia autonomiei, securității, demnității, deciziei și responsabilității personale. Proiectul va aduce plus de valoare prin creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități, pe linia autonomiei, securității, demnității, deciziei și responsabilității personale. Parteneriatul ASSOC/DGASPC prin prisma experienței în domeniu, va oferi un cadru îmbunătățit al organizării și calității serviciilor adresate persoanei cu dizabilități și gestionarea transparentă a resurselor.

Serviciile sociale dezvoltate prin proiect reprezintă o componentă a sistemului de protecție socială specială, aceasta din urmă, fiind un obiectiv impus atenției în cadrul proceselor de promovare a incluziunii sociale pe care o urmărește ca obiectiv principal ASSOC ca furnizor de servicii sociale și cu atât mai mult DGASPC, ca furnizor public de servicii sociale.

Intervențiile din acest proiect vizează:

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

"Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" cod Mysmis 130443

- furnizarea de servicii integrate de sprijin în vederea tranziției de la servicii de îngrijire de tip rezidențial către servicii la nivelul comunității (dobândirea de deprinderi, competente și abilități necesare integrării);
- consolidarea de parteneriate relevante, respectiv cu DGASPC pentru a facilita tranziția spre traiul independent a persoanelor cu dizabilități instituționalizate.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

Obiectiv Specific 1: Asigurarea de asistență și suport pentru luarea unei decizii unui număr de 20 de persoane cu dizabilități pentru tranziția spre viața independentă. Realizarea de acțiuni personalizate corespunzătoare nevoilor identificate pentru eliminarea riscurilor de refuz al transferului din partea beneficiarului, de neglijență, violență/ abuz, de reinstituționalizare sau marginalizare socială.

Obiectiv Specific 2: Dezvoltarea și funcționarea a 2 noi tipuri de servicii sociale în Comuna Grosi (locuințe maxim protejate-LMP, centru de zi-CZ) în vederea dezinstituționalizării a 20 de persoane cu dizabilități aflate în CRRPH Sighetu Marmăției din județul Maramures.

Obiectiv Specific 3: Prevenirea instituționalizării pentru 20 de persoane cu dizabilități prin încurajarea participării la activități în CZ, oferindu-le suport în integrare în comunitate și dezvoltarea personală prin sprijin pentru o viață independentă.

Obiectiv Specific 4: Serviciile sociale nou create vor promova pentru 20 de persoane cu dizabilități integrarea și reintegrarea socială, creșterea calității vieții, deprinderi de viață independentă, prevenirea și combaterea riscului de excludere socială, menținerea/ameliorarea capacităților fizice, psihice și senzoriale care să le permită o viață cât mai autonomă.

2. DESCRIEREA SERVICIILOR CARE VOR FI ACHIZITIONATE:

Descrierea conține: cerințele minime, prescripțiile, caracteristicile de natură tehnică care permit serviciului să fie prezentat, în mod obiectiv, în așa manieră încât să corespundă necesității beneficiarului pentru implementarea proiectului finanțat prin POCU.

a) Durata contractului de achiziție:

Contractul va intra în vigoare la data semnării și își va produce efectele până la data de 28.12.2023 (pe toată perioada de implementare a proiectului „Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate”, corespunzător contractului de finanțare POCU 462/4/15/130443, cod SMIS 130443), perioada estimată de aproximativ 7 luni, cu posibilitatea prelungirii duratei acestuia, prin act adițional la contract, ca urmare a eventualei prelungiri a perioadei de implementare a proiectului.

b) Valoare estimată a achiziției : 69.720 lei fără TVA

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI





“Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate” cod Mymis 130443

c) Criterii de calificare

Ofertantul nu trebuie să se încadreze în sfera conflictului de interese așa cum este definit în Legea 98/2016, trebuie să fie eligibil (să nu se încadreze în art. 164 din Legea 98/2016) și să nu se încadreze în una din situațiile prevăzute la art. 165 și art. 167 din Legea 98/2016, depunând în acest sens declarații pe proprie răspundere, odată cu depunerea ofertei. Totodată ofertantul va prezenta certificatul de înregistrare emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului, precum și certificat constatator din care să reiasă că societatea are autorizată activitatea care-i permite prestarea serviciilor care se achiziționează, în copii certificate conform cu originalul.

Persoanele implicate în procesul decizional din cadrul achizitorului sunt:

- Sălăjeanu Florian-Valeriu – președinte în consiliul director, reprezentant legal al ASSOC
- Tămășan Raluca Andreea – Președinte în comisia de evaluare și selecție oferte;
- Seling Florentina – membră în comisia de evaluare și selecție oferte;
- Leș Diana Mihaela - membră în comisia de evaluare și selecție oferte.

d) Criteriul de atribuire

În cadrul procedurii de achiziție prin procedura proprie conform art. 68 alin 1 lit h), coroborat cu art 111 alin 1 din legea 98/2016 privind achizițiile publice, pentru determinarea ofertei celei mai avantajoase din punct de vedere economic se va aplica criteriul de atribuire „prețul cel mai scăzut”, ținând cont de cerințele minime și caracteristicile de natură tehnică solicitate în prezentul caiet de sarcini .

3. CERINȚELE MINIME SI CARACTERISTICILE DE NATURĂ TEHNICĂ SOLICITATE

a) Infomatii generale:

Prezentul Caiet de sarcini face parte integrantă din Documentație de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe care ofertantul participant la procedură trebuie să le respecte, în vederea atribuirii și derulării contractului de achiziție publică având ca obiect hrană pentru participanți (grup tinta) - servicii de catering - **pregătirea, prepararea și livrarea hranei pentru participanți (grup țintă) în cadrul activității A1. Furnizarea de servicii/activități integrate de sprijin în vederea tranziției de la servicii de îngrijire instituționalizată către servicii la nivelul comunității, subactivitatea A1.2. Furnizarea de servicii sociale de tip locuință protejată, pentru proiectul „Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate”, corespunzător contractului de finanțare POCU 462/4/15/130443, cod SMIS 130443**

Organizarea și desfășurarea procedurii de achiziție se efectuează potrivit legislației în vigoare: Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea de guvern nr. 395/2016 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor Legii nr. 98 /2016, cu modificările și completările ulterioare.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



"Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" cod Mysmis 130443

Prestatorul trebuie să asigure pregătirea, prepararea și livrarea hranei, pentru un număr preconizat de 20 de participanți (grup țintă) persoane cu dizabilități, transferați din CRRPH Sighetu Marmăției în Locuințele maxim protejate (LMP) în cadrul activității A1. Furnizarea de servicii/activități integrate de sprijin în vederea tranziției de la servicii de îngrijire instituționalizată către servicii la nivelul comunității subactivitatea A1.2. Furnizarea de servicii sociale de tip locuință protejată.

Valoare estimată a unui pachet de hrană pentru un participant (care face parte din grupul țintă) în cadrul activității A1. Furnizarea de servicii/activități integrate de sprijin în vederea tranziției de la servicii de îngrijire instituționalizată către servicii la nivelul comunității subactivitatea A1.2. Furnizarea de servicii sociale de tip locuința protejată

- valoare estimată/1 pachet hrană /zi/ 1 participant = **16.6 lei fără TVA**
- număr mediu participanți (grup țintă) = **20**
- număr zile luna = 30 zile x 7 luni = maxim **210 zile**
- număr total pachete hrană: 20 participanți x 210 zile = maxim **4200 pachete hrană**
- **Un pachet de hrană va conține o porție hrană caldă și fructe.**

Valoare totală estimată pachete hrană pentru participanții din grupul țintă: **maxim 69.720 lei la care se adaugă TVA în suma de 6.274,8 lei.**

Valoarea finală a contractului se va determina prin raportare la prețul unitar per pachet hrana oferat, în funcție de numărul efectiv de pachete hrana acordate participanților prin serviciile de catering, în perioada efectiv ramasa de implementare a proiectului.

Locația la care se livrează pachetele hrana este în **Grosi - Str. Salciei 1,3** județul Maramures, România

Prestarea serviciilor de catering va începe odată cu comanda data de beneficiar după încheierea contractului. Prin coroborarea duratei contractului de prestări servicii (hrana pentru participanți – grup țintă) – servicii de catering - cu durata implementării subactivității **A1.2. Furnizarea de servicii sociale de tip locuința protejată** se estimează ca serviciile de catering se vor presta pe parcursul a aproximativ 7 luni în intervalul de timp cuprins între semnarea contractului până la finalizarea proiectului, 28.12.2023

b) Specificatii tehnice minime solicitate:

Hrana pentru participanți (grup țintă) în cadrul serviciilor de catering trebuie să țină cont de următorii factori:

- Promovarea unui stil de viață sănătos: importanța obiceiurilor culinare corecte, hrănirea conform unui program, evitarea alimentelor semipreparate sau procesate, încurajarea consumului de fructe și legume.
- Realizarea unui raport optim între principiile alimentare de bază;

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI





"Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" cod Mysmis 130443

- Anotimpul în care se livrează hrana;
- Preferințele beneficiarului pentru anumite feluri de hrană (la nevoie/după caz);
- Să asigure o alimentație variată, sănătoasă, atât prin felul produselor, cât și prin tehnologia aleasă;
- Hrana să fie consistentă și să dea senzația de sațietate.

Cerinte specifice privind alimentele:

Hrana trebuie livrată în cantități și conținut caloric stabilit prin normele de hrană în conformitate cu legislația în vigoare. Fructele vor fi proaspete.

Se va ține cont de principalii furnizori de energie ai organismului, care sunt:

- proteine (carne, brânză, lapte, oua și proteine vegetale);
- lipide (grăsimi);
- glucide (dulciuri, fructe, cereale, legume).

Hrana să nu fie grasă, sosurile să nu conțină multă făină sau alte adaosuri de îngroșare, să fie moderat sărate.

Mâncărurile nu vor conține substanțe conservante și coloranți artificiali și în elaborarea lor se va evita pe cât posibil folosirea oricărui factori alergeni. Ofertantul trebuie să asigure prepararea hranei din produse agroalimentare de calitate. Ofertantul trebuie să asigure condițiile igienico-sanitare corespunzătoare pentru depozitarea și păstrarea produselor agroalimentare, respectiv pentru distribuția și servirea hranei.

Cerinte privind transportul

Hrana va fi împachetată, manipulată, și transportată astfel încât să fie protejată împotriva oricăror contaminări probabile ce va face alimentele improprii consumului uman. În particular, alimentele trebuie amplasate și/sau protejate astfel încât să se minimalizeze riscul contaminării. Mijloacele de transport și containerele de transport trebuie menținute curate pentru a preveni contaminarea alimentelor.

Prestatorul va livra hrana în veselă de unică folosință (tacâmuri, șervețele) astfel încât să fie asigurată respectarea normelor de igienă și sanitar veterinar.

Cerințe privind igiena personalului:

Angajații operatorului economic responsabili cu prepararea hranei trebuie să fie calificați. Fiecare persoană care lucrează în zona de manipulare a alimentelor trebuie să mențină un grad ridicat de curățenie personală și trebuie să poarte îmbrăcăminte adecvată, curată.

Alte condiții minime impuse de autoritatea contractantă

Ofertantul trebuie să-și asume întreaga responsabilitate pentru prestarea serviciilor de preparare și distribuție a hranei. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului

Dacă vreunul din produsele livrate în cadrul serviciilor de catering nu corespunde specificațiilor tehnice din prezentul Caiet de Sarcini, achizitorul are dreptul să îl respingă, iar Prestatorul are obligația, fără a modifica prețul, de a înlocui produsele refuzate și de a face

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI





"Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" cod Mymis 130443

toate modificările necesare pentru ca pe viitor, produsele să corespundă din punct de vedere calitativ.

Recepția serviciilor

- Recepția hranei, se va realiza lunar de către achizitor în baza centralizatoarelor privind distribuția hranei;
- Procesul verbal de recepție va avea anexat centralizatoarele privind distribuția hranei. De asemenea prestatorul va prezenta avizele de livrare.
- Prestatorul trebuie să permită exercitarea controlului efectuat de către reprezentanții beneficiarului în ceea ce privește modul de depozitare a alimentelor, prepararea hranei, etc. Toate controalele vor fi efectuate în prezența reprezentanților prestatorului.

Condiții de facturare și de plată

Facturarea serviciilor prestate se poate efectua lunar, în baza proceselor verbale de recepție, a centralizatoarelor lunare privind porțiile livrate.

Facturile vor reflecta cantitățile recepționate efectiv de autoritatea contractantă confirmate prin procesele verbale de recepție. Plata facturilor se va face în termen de 60 de zile de la data emiterii facturii de către furnizor.

4. MODALITATEA DE PREZENTARE A OFERTEI

Ofertele se vor elabora în conformitate cu prezentul document, în limba română și vor cuprinde următoarele:

- **Scrisoare de înaintare** – Formular 1
- **Declarație** privind evitarea conflictului de interese - Formular 2
- **Declarație** privind neîncadrarea în art. 164 din Legea 98/2016 - Formular 3
- **Declarație** privind neîncadrarea în una dintre situațiile prevăzute la art. 165 și 167 din Legea 98/2016 Formular 4

- **Documentele de calificare:** prezentare Certificatul de înregistrare emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului și Certificat constatator, eliberat de Oficiul Registrului Comerțului, valabil la data depunerii, sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise în țara de rezidență din care să rezulte că operatorul economic este legal constituit și că nu se află în nici una din situațiile de anulare a constituirii, respectiv că obiectul de activitate al ofertantului include activitatea ce face obiectul achiziției. Informațiile cuprinse în Certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la momentul depunerii acestuia.

Formularul de ofertă financiară – Formular 5

- **Formularul de propunere tehnică** – Formularul 6
- **Declarație privind respectarea legislației în domeniile: mediu, social și al relațiilor de muncă**, în conformitate cu prevederile art. 51 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice - Formular 7

5. INSTRUCIUNI PENTRU OFERTANTI

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

“Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate” cod Mysmis 130443

Oferta depusa trebuie sa respecte in totalitate cerintele minime prevazute in documentatia de atribuire.

Propunerea tehnica se va prezenta in conformitate cu prevederile cuprinse in caietul de sarcini. Propunerea tehnica se va prezenta astfel incat sa se asigure posibilitatea verificarii corespondentei sale cu specificatiile tehnice prevazute in caietul de sarcini.

Propunerea tehnică va avea un caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate stabilită de catre Autoritatea Contractantă (**60 zile**).

Informațiile detaliate privind reglementările care sunt în vigoare la nivel național și se referă la domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, se pot obține de la \Inspekția Muncii sau pe site-ul: <http://www.inspectum.ro/Legislatie/legislatie.html>.

Propunerea financiară va conține **Formularul de ofertă financiară – Formular 5** si anexa centralizator

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile solicitate pentru realizarea serviciilor care fac obiectul achiziției.

La elaborarea propunerii financiare, ofertantul are obligația de a lua în considerare toate cheltuielile pe care le implică îndeplinirea obligațiilor contractuale.

Formularul de ofertă este actul prin care operatorul economic își manifestă voința de a se angaja juridic în contractul de achiziție. Lipsa formularului reprezintă lipsa propunerii financiare, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract, ceea ce atrage încadrarea ofertei ca inacceptabilă.

Propunerea financiară va fi exprimată în Lei, și are caracter ferm și obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului pe toată durata de valabilitate a ofertei.

Documentele depuse în copie vor fi semnate și ștampilate pentru conformitatea cu originalul, iar formularele completate cu ocazia participării la prezenta achiziție, precum și oferta vor fi depuse în original.

6. PERIOADA DE VALABILITATE A OFERTEI

Ofertanții își vor menține oferta pentru o perioadă de minim **60 de zile** de la termenul limită de depunere a ofertelor.

7. CRITERIUL DE ATRIBUIRE

Prețul cel mai scăzut

Se va selecta oferta cu cel mai mic preț, raportat la valoarea fără TVA/pachet hrana, în condițiile respectării în totalitate a condițiilor de depunere a ofertei solicitate.

În cazul în care se constată că ofertele clasate pe primul loc au prețuri egale, autoritatea contractantă va solicita respectivilor ofertanți, pentru departajare, o nouă propunere financiară, caz în care contractul va fi atribuit ofertantului a cărei nouă propunere financiară are prețul cel mai scăzut.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI



ASSOC

Pagina: 8/9



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

"Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" cod Mysmis 130443

8. MODALITATEA DE DEPUNERE A OFERTEI

Ofertele se vor trimite: pe adresa de email assoc@assoc.ro (însoțită de toate documentele prevăzute în prezentul anunț scanate) sau se va depune la sediul autorității contractante ASSOC (secretariat), str. Lascar Pana nr. 3, Baia Mare, jud. Maramureș, însoțită de scrisoare de înaintare (**Formular 1**).

Pentru persoane juridice străine se vor prezenta documente echivalente emise în țara de rezidență; documentele vor fi prezentate în traducere în limba română. Traducerile vor fi semnate și ștampilate pe fiecare pagină de către traducătorul autorizat.

Ofertele transmise la sediul autorității contractante vor fi depuse în plic închis. Pe plic se vor scrie următoarele informații:

- Mențiunea: ***Pentru procedura achiziție hrana pentru participanți (grup tinta) servicii de catering în cadrul proiectului "Furnizarea de servicii sociale integrate în comunitate" SMIS 130443***
- Mențiunea: **A nu se deschide înainte de termenul limită de depunere al ofertelor 29.06.2023 ora 12.00**

Termenul limită pentru depunerea ofertelor: 29.06.2023 ora 12.00

Eventualele clarificări la documentația de atribuire pot fi obținute în urma solicitărilor primite în scris pe adresa de email assoc@assoc.ro până la data de 27.06.2023 ora 12.00

La solicitările de clarificări transmise după această dată, autoritatea contractanta își rezervă dreptul de a nu întocmi un răspuns.

Termenul de răspuns la eventualele clarificări este 28.06.2023 ora 12.00

Autoritatea contractanta va înregistra toate solicitările de clarificări primite și va întocmi un singur răspuns consolidat ce va fi publicat pe site-ul ASSOC, însoțit de întrebările aferente, luând măsuri pentru a nu dezvălui identitatea celui care a solicitat clarificările respective..

Întocmit

Consilier juridic și Responsabil achiziții

Filimon Radu Dorin

Manager proiect

Tamasan Raluca Andreea

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI



ASSOC

Pagina: 9/9